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ROTEIRO PARA A 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

11 DE MARÇO DE 2025 

09:00 HORAS (ART. 78 CAPUT REGIMENTO INTERNO) 

SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

01. - A B E R T U R A: 

(PRESIDENTE) INVOCANDO A DEUS E PELA GRANDEZA DE CAMPO 

MOURÃO, DO ESTADO DO PARANÁ E DA PÁTRIA, DECLARAMOS ABERTA 

A 4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

19ª LEGISLATURA, DO PODER LEGISLATIVO MOURÃOENSE.  

 

02. -   (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO SENHOR SECRETÁRIO QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA DOS VEREADORES. 

 
1. - TIO LECO 

 

 

2. - SUBTENENTE MACEDO  

 

 

3. - ESCRIVÃO PARMA 

 

 

4. EDILSON MARTINS 

 

 

5. - ELIANE DO CAFÉ  

 

 

6. - ELVIRA LIMA 

 

 

7. Prof. GERALDO  

 

 

8.  HÉLIO HG. 

 

 

9. JADIR SOARES – PEPITA 

 

 

10. MARCIO BERBET 

 

 

11. MARCIO MORAES 

 

 

12. - TIÃO DO KARATÊ 

 

 

13. - SIDNEI JARDIM 

 

 

 

03. -  (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO VEREADOR HÉLIO HG QUE 

FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO E, PARA TANTO, CONVIDAMOS 
QUE TODOS FIQUEM DE PÉ. 
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04. -  (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE A ATA SERÁ APRECIADA 

NAS PRÓXIMAS SESSÕES. 

 

05. - EXPEDIENTE: (art. 80, do Regimento).  

05.01. - (PRESIDENTE) EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER 

EXECUTIVO: (art. 80, inciso II do Regimento). 

 
o PROJETO DE LEI Nº 21/2025 – EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 60.000,00 (SESSENTA MIL REAIS), NO 
ORÇAMENTO DO PODER LEGISLATIVO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO 
POSSIBILITAR A READEQUAÇÃO DO ORÇAMENTO DO PODER LEGISLATIVO 
PARA CUSTEAR AS DESPESAS COM O AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO DOS 
SERVIDORES EM PECÚNIA). 

 

o PROJETO DE LEI Nº 22/2025 – EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO 
MUNICÍPIO, COM BASE EM SUPERÁVIT FINANCEIRO, NO VALOR DE R$ 
3.538.200,00 (TRÊS MILHÕES, QUINHENTOS E TRINTA E OITO MIL E DUZENTOS 
REAIS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO. (TEM POR OBJETIVO DAR 
COBERTURA À FOLHA DE PAGAMENTO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO E 
TAMBÉM PARA A COMPRA DE MATERIAL TIPO HQ QUE É CONTEÚDO DO 
COMPONENTE CURRICULAR DE HISTÓRIA). 

 

05.02- (PRESIDENTE) PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS 

SENHORES VEREADORES: (art. 80, inciso IV do Regimento) 
 

 

o PROJETO DE LEI Nº 19/2025 – Subtenente Macedo – Edilson Martins - 

“DENOMINA LOGRADOUROS DO BAIRRO “BELO CAMPO II”, DA PLANTA 
GERAL DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. 

 

o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2025 – Escrivão Parma – Jadir 

Soares Pepita – Marcio Moraes – Elvira Lima – Eliane do Café – Marcio 
Berbet - Sebastião Galdino Tião do Karatê – Subtenente Macedo – Edilson 
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Martins – Sidnei Jardim – Professor Geraldo – Hélio HG – Tio Leco - 
CONCEDE A COMENDA “10 DE OUTUBRO” À ESCOLA MUNICIPAL 
PARIGOT DE SOUZA PELOS 50 ANOS DE EXCELENTES SERVIÇOS 
PRESTADOS À COMUNIDADE. 

 

o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2025 – Sidnei Jardim – Jadir 

Soares Pepita – Professor Geraldo – Elvira Lima – Marcio Berbet – 
Subtenente Macedo – Marcio Moraes – Escrivão Parma – Hélio HG - 
CONCEDE A COMENDA “10 DE OUTUBRO” À PRIMEIRA IGREJA 
PRESBITERIANA RENOVADA DE CAMPO MOURÃO PELOS SEUS 50 
ANOS DE FUNDAÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO. 

 
 

05.02.01 INDICAÇÕES Nº: (PRESIDENTE) (INFORMAMOS QUE TODAS 

AS INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS FAVORAVELMENTE POR ESTA 
PRESIDÊNCIA – OS SENHORES PRETENDEM QUE SEJA FEITA A LEITURA 
DE ALGUMA DELAS?) (art. 129 do Regimento) 
 
 

o 263/2025 – Marcio Moraes – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA ELEVADA 

PARA PEDESTRES – REDUTOR DE VELOCIDADE – NA RUA ENGENHEIRO MERCER 
ENTRE AS RUAS OLIVIO SALVADORI E SARANDI, NO JARDIM CIDADE NOVA. 

 
 

o 320/2025 - Escrivão Parma - ENVIDAR ESFORÇOS JUNTO AO GOVERNO DO 

ESTADO PARA A CONSTRUÇÃO DO 3º PELOTÃO DA 3ª COMPANHIA DO BATALHÃO 
DE PATRULHA ESCOLAR COMUNITÁRIA DE CAMPO MOURÃO. 

 
 

o 328/2025 - Hélio HG - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NA MARGEM DA 

RUA PIONEIRO ADINOR CORDEIRO DE SOUZA (EM TODA SUA EXTENSÃO) – JD. 
AMÉRICA, ENTRE A RUA GALO-DA-SERRA E RUA PIONEIRO ALBERTO TANIGUT. 

 

o 329/2025 - Professor Geraldo – REALIZAR A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO DRONE 

DE MONITORAMENTO (MODELO DJI AGRAS T50), VISANDO AMPLIAR A EFICÁCIA 
DAS AÇÕES REALIZADAS PELOS AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS AO 
MONITORAMENTO EM LOCAIS DE DIFÍCIL ACESSO (RECOMENDAÇÃO DE 
MINISTÉRIO DA SAÚDE – DENTRO DO PROGRAMA NACIONAL DE COMBATE À 
DENGUE). 

 

o 330/2025 - Escrivão Parma – REALIZAR A LIMPEZA, HIGIENIZAÇÃO OU TROCA DA 

AREIA DISPONÍVEL PARA USO COLETIVO (PARQUINHO INFANTIL E CANCHA DE 
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AREIA) NO PARQUE MUNICIPAL JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA – PARQUE DO 
LAGO, DE FORMA PERIÓDICA, NO MÍNIMO A CADA TRÊS MESES. 

 

o 331/2025 - Escrivão Parma - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE PISTA DE SKATE NOS 

SEGUINTES LOCAIS: - PARQUE MUNICIPAL JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA – 
PARQUE DO LAGO; - COMPLEXO ESPORTIVO ROBERTO BRZEZINSKI, SITUADO 
ENTRE A AVENIDA GUILHERME DE PAULA XAVIER, A RUA PEABIRU, A RUA 
PITANGA E A AVENIDA COMENDADOR NORBERTO MARCONDES. 

 

o 332/2025 - Sidnei Jardim – FAZER A INSTALAÇÃO DE UM ABRIGO DE ÔNIBUS DO 

TRANSPORTE COLETIVO URBANO NA RUA CRISTAL ENTRE AS RUAS TUBARÃO, 
DAMASCO E PINHEIROS, NO CONJUNTO HABITACIONAL MONTES CLAROS. 

 

o 333/2025 - Sidnei Jardim – REALIZAR A MANUTENÇÃO DOS BRINQUEDOS 

(CONSERTO DA ALÇA DO BALANÇO E TROCA DAS CORDAS DA ‘’ESCADA DE 
JACÓ’’) DA PRAÇA ALVORADA NO JARDIM LAR PARANÁ. 

 

o 334/2025 - Sidnei Jardim – REALIZAR A LIMPEZA DA AREIA DO PARQUE INFANTIL 

NA PRAÇA ALVORADA NO LAR PARANÁ. 
 

o 335/2025 - Hélio HG - REALIZAR A LIMPEZA E TROCA DA GRADE DO BUEIRO, 

LOCALIZADO NA RUA PONTA GROSSA, PRÓXIMO AO Nº 229, TRECHO ENTRE A 
RUA SÃO LUIZ E A RUA IPANEMA, NO JARDIM TROPICAL II. 

 

o 336/2025 - Tio Leco – IMPLANTAR A “TARIFA ZERO” NO TRANSPORTE COLETIVO 

URBANO, DEIXANDO-O ASSIM, GRATUITO A TODOS MUNÍCIPES. 
 

o 337/2025 - Tio Leco - RECRIAR A SECRETARIA DA MULHER PARA RETOMAR AS 

ATIVIDADES DOS CLUBE DE MÃES. 
 
 

o 339/2025 - Tio Leco - REALIZAR A OBRA DE MELHORIAS NO TREVO DE ACESSO 

AO “GRANDE LAR PARANÁ” SENDO: - ABERTURA NO CANTEIRO CENTRAL DA 
AVENIDA JORGE WALTER EM FRENTE AO PORTÃO PRINCIPAL DO 
SUPERMERCADO PARANÁ, PARA RETORNAR OU TER ACESSO AO MERCADO. - 
PISTA VERMELHA DE TRAVESSIA DE PEDESTRE E CICLISTA INICIADA NA AV. 
JORGE WALTER PASSANDO PELO CANTEIRO CENTRAL DA RUA MIGUEL LUIZ 
PEREIRA ACABANDO NA CALÇADA ESQUINA COM A RUA DUQUE DE CAXIAS. - 
LOMBADA DE 3,00M DE LARGURA NO INÍCIO DA RUA MIGUEL LUIZ PEREIRA NA 
PISTA DE TRAVESSIA DE PEDESTRE. - RETIRADA DA ROTATÓRIA SENTIDO AV. 
JORGE WALTER A ACESSO À RUA MIGUEL LUIZ PEREIRA. – ABERTURA 
CANTEIRO LATERAL DA RODOVIA BR-487 (BOIADEIRA) PARA ACESSO A RUA 
DUQUE DE CAXIAS, COM RETIRADA DE POSTE DE CONCRETO. - ABERTURA DO 
CANTEIRO CENTRAL NA RUA MIGUEL LUIZ PEREIRA PARA SENTIDO ACESSO À 
AVENIDA JORGE WALTER. - MUDANÇA DE SENTIDO DA RUA LUIZ DA SILVA RÉSIO 
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PARA MÃO ÚNICA SENTIDO RUA DUQUE DE CAXIAS. - PLACA DE PROIBIDO 
CONVERSÃO À ESQUERDA NA RUA PIQUIRIVAÍ SENTIDO A RUA DUQUE DE 
CAXIAS. - PLACA DE PROIBIDO CONVERSÃO A ESQUERDA NA RUA DUQUE DE 
CAXIAS SENTIDO A RUA LUIZ DA SILVA RÉSIO. 

 
 

o 341/2025 - Tio Leco - REALIZAR A REVITALIZAÇÃO NO CEMITÉRIO MUNICIPAL 

SÃO JUDAS TADEU, COM ADEQUAÇÃO DO CALÇAMENTO, COLOCAÇÃO DE 
NOVOS PONTOS DE TORNEIRA, ELEVAÇÃO DOS MUROS NO ENTORNO DO 
CEMITÉRIO, PINTURA INTERNA E EXTERNA E REFORMA DOS BANHEIROS. 

 

o 342/2025 - Tio Leco - DESTINAR MOTOCICLETAS E/OU BICICLETAS ELÉTRICAS 

PARA OS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE REALIZAR AS VISITAS AOS 
PACIENTES. 

 

o 343/2025 - Tio Leco - OFICIAR A EMPRESA MELISSATUR PARA INCLUIR MAIS UM 

HORÁRIO NO ITINERÁRIO DO TRANSPORTE COLETIVO URBANO, ÀS 10H00 
SAINDO DO TERMINAL DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO “PIONEIRO 
BENEDITO MARTINS DE ALMEIDA” SENTIDO A RUA DR. NELSON BITTENCOURT 
PRADO (ANTIGA RUA DAS PALMEIRAS), NO JARDIM LAR PARANÁ. 

 

o 344/2025 - Tio Leco – REALIZAR A DEMARCAÇÃO E INSTALAÇÃO DE PLACAS DE 

ESTACIONAMENTO EM UM LADO DA VIA PREFERENCIALMENTE NO LADO QUE 
FICA LOCALIZADO O PORTÃO DA ESCOLA E PINTURA DE FAIXA DE “PARADA DE 
ÔNIBUS ESCOLAR” NO CMEI TANCREDO DE ALMEIDA NEVES NA RUA DOS 
CISNES ENTRE A AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY E RUA CURIANGO NO 
CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

o 345/2025 - Tio Leco – PROVIDENCIAR UMA FAIXA ELEVADA E AS DEVIDAS 

PLACAS DE SINALIZAÇÃO DESTA “FAIXA ELEVADA” NA RUA PIONEIRO LADISLAU 
LONKOSKI NO JARDIM COPACABANA, ENTRE AS RUAS: ANTONIO MANFRINI E 
VALDOMIRO KWITSCHAL; PROFESSOR EGYDIO MARTELLO E ARARUNA. 

 

o 346/2025 - Tio Leco – REALIZAR UM ESTUDO NA VILA GUARUJÁ PARA 

IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS ELEVADA E AS DEVIDAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO 
DESTE “FAIXA ELEVADA” NA RUA ALVINO LOPES DE SOUZA ENTRE A RUA IRENE 
DE MOURA DOS SANTOS E AVENIDA DR. MIGUEL BATISTA RIBEIRO. 

 

o 347/2025 - Tio Leco – REALIZAR UM ESTUDO NA VILA GUARUJÁ PARA 

IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS ELEVADA E AS DEVIDAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO 
DESTE “FAIXA ELEVADA” NA RUA MÁRIO EPIFÂNIO ENTRE A RUA IRENE DE 
MOURA DOS SANTOS E AVENIDA DR. MIGUEL BATISTA RIBEIRO. 
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o 348/2025 - Tio Leco – REALIZAR UM ESTUDO NA VILA GUARUJÁ PARA 

IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS ELEVADA E AS DEVIDAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO 
DESTE “FAIXA ELEVADA” NA RUA ROSA ILDA RODRIGUES DE ALMEIDA ENTRE A 
RUA MÁRIO EPIFÂNIO E AVENIDA DR. MIGUEL BATISTA RIBEIRO. 

 

o 349/2025 - Tio Leco – REALIZAR UM ESTUDO NA VILA GUARUJÁ PARA 

IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS ELEVADA E AS DEVIDAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO 
DESTE “FAIXA ELEVADA” NA RUA MARIA DO CARMO ALVES PINHEIRO ENTRE A 
RUA MÁRIO EPIFÂNIO E AVENIDA DR. MIGUEL BATISTA RIBEIRO. 

 

o 350/2025 - Tio Leco – REALIZAR UM ESTUDO NA VILA GUARUJÁ PARA 

IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS ELEVADA E AS DEVIDAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO 
DESTE “FAIXA ELEVADA” NA RUA JOÃO DOS SANTOS ENTRE A RUA MÁRIO 
EPIFÂNIO E AVENIDA DR. MIGUEL BATISTA RIBEIRO. 

 

o 351/2025 - Tio Leco – REALIZAR UM ESTUDO NA VILA GUARUJÁ PARA 

IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS ELEVADA E AS DEVIDAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO 
DESTE “FAIXA ELEVADA” NA RUA VEREADOR LEVI QUEIROZ DA PAIXÃO ENTRE A 
RUA MÁRIO EPIFÂNIO E AVENIDA DR. MIGUEL BATISTA RIBEIRO. 

 

o 352/2025 - Tio Leco – REALIZAR UM ESTUDO NA VILA GUARUJÁ PARA 

IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS ELEVADA E AS DEVIDAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO 
DESTE “FAIXA ELEVADA” NA RUA IRENE DE MOURA DOS SANTOS ENTRE A RUA 
MÁRIO EPIFÂNIO E AVENIDA DR. MIGUEL BATISTA RIBEIRO. 

 

o 353/2025 - Tio Leco – REALIZAR UM ESTUDO NA VILA GUARUJÁ PARA 

IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS ELEVADA E AS DEVIDAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO 
DESTE “FAIXA ELEVADA” NA RUA JOÃO PEDRO LEAL ENTRE A RUA PANTANAL E 
IRENE DE MOURA DOS SANTOS. 

 

o 354/2025 - Tio Leco – REALIZAR UM ESTUDO NA VILA GUARUJÁ PARA 

IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS ELEVADA E AS DEVIDAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO 
DESTA “FAIXA ELEVADA” NA RUA GERALDO DA SILVA ENTRE A RUA PANTANAL E 
ROSA ILDA RODRIGUES DE ALMEIDA. 

 

o 355/2025 - Tio Leco – REALIZAR UM ESTUDO NA VILA GUARUJÁ PARA 

IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS ELEVADA E AS DEVIDAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO 
DESTE “FAIXA ELEVADA” NA RUA LADEMIRO PADILHA ENTRE A RUA ROSA ILDA 
RODRIGUES DE ALMEIDA E MARIA DO CARMO ALVES PINHEIRO. 

 

o 356/2025 - Tio Leco – REALIZAR UM ESTUDO NA VILA GUARUJÁ PARA 

IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS ELEVADA E AS DEVIDAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO 
DESTE “FAIXA ELEVADA” NA RUA MARIA CAZETTA DE OLIVEIRA ENTRE A RUA 
MARIA DO CARMO ALVES PINHEIRO E JOÃO DOS SANTOS. 
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o 357/2025 - Tio Leco – REALIZAR UM ESTUDO NA VILA GUARUJÁ PARA 

IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS ELEVADA E AS DEVIDAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO 
DESTE “FAIXA ELEVADA” NA RUA JOSÉ DEGA DE MOURA ENTRE A RUA JOÃO 
DOS SANTOS E AVENIDA DR. MIGUEL BATISTA RIBEIRO. 

 

o 358/2025 - Tio Leco – PROVIDENCIAR UMA FAIXA ELEVADA E AS DEVIDAS 

PLACAS DE SINALIZAÇÃO DESTA “FAIXA ELEVADA” NA AVENIDA JOÃO RIBEIRO 
HAENISH ENTRE AS RUAS ALFREDO MICHELS E DELCIDES CONSTATINO MIGUEL; 
E ENTRE AS RUAS EUDES MARINS ANDRÉ FERNAND E VERONA NO JARDIM 
SANTA ROSA. 

 

o 359/2025 - Tio Leco – PROVIDENCIAR UMA FAIXA ELEVADA E AS DEVIDAS 

PLACAS DE SINALIZAÇÃO DESTA “FAIXA ELEVADA” NA RUA GUARANI ENTRE A 
RUA ALBATROZ E DAS ÁGUIAS NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ 
PEREIRA. 

 

o 360/2025 - Professor Geraldo - INSTALAR 05 (CINCO) SUPER POSTES COM 30 

METROS DE ALTURA, JUNTAMENTE COM A BANDEIRA DO MUNICÍPIO DE CAMPO 
MOURÃO, MEDINDO 7,00M DE ALTURA X 10,00 M DE LARGURA, NAS PRINCIPAIS 
ROTATÓRIAS DO MUNICÍPIO. A BANDEIRA MUNICIPAL REPRESENTA A 
IDENTIDADE, HISTÓRIA, VALORES, CULTURA, ASPIRAÇÕES E IDEAIS DE UMA 
COMUNIDADE LOCAL.  LOCAIS A SEREM INSTALADOS: 1- ROTATÓRIA DAS 
RODOVIAS BR 487, BR-272 E PR-317, PRÓXIMO AO “TERMINAL RODOVIÁRIO 
ESTANISLAU GURGINSKI”; 2- ROTATÓRIA DAS RODOVIAS BR-272 E BR-487 (SAÍDA 
PARA GOIOERÊ), ACESSO À ENTRADA DO “GRANDE LAR PARANÁ”; 3- ROTATÓRIA 
DA RODOVIAS BR-487 E BR 369 (SAÍDA PARA CASCAVEL), PRÓXIMO AO (POSTO 
TIO PATINHAS); 4- ROTATÓRIA DAS RODOVIAS BR-272 E PR 317 (SAÍDA PARA 
MARINGÁ), PRÓXIMO À SEDE DA (COAMO); 5- “PRAÇA GETÚLIO VARGAS”, 
PRÓXIMO AO CORETO. 

 

o 361/2025 – Marcio Berbet – REALIZAR FESTIVAL OU CAMPEONATO DE 

BALONISMO NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, CONFORME JÁ REALIZADO NO 
ANO DE 2008. 

 

o 363/2025 -  Hélio HG – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE PLACAS COM A EXPRESSÃO 

“PROIBIDO ESTACIONAR DURANTE DO PERÍODO DA FEIRA DO PRODUTOR DAS 
16H ÀS 21H”, E IDENTIFICAR OS DIAS E HORÁRIOS CORRESPONDENTE A CADA 
FEIRA, NAS LOCALIDADES “FEIRAS DO PRODUTOR”, NOS SEGUINTES LOCAIS: • 
TERÇA-FEIRA: VILA URUPÊS - AVENIDA JORGE WALTER, NO TRECHO ENTRE A 
RUA SÃO JOSÉ E RUA SANTA CATARINA - PRÓXIMO AO SANTUÁRIO NOSSA 
SENHORA APARECIDA; • QUARTA-FEIRA: JARDIM ISABEL – PRAÇA DA AMIZADE 
NO JARDIM ILHA BELA - RUA LOURIVAL BORBA, NO TRECHO ENTRE A AVENIDA 
NEY BRAGA, E RUA SILVIO PERCY FERRO - JARDIM ISABEL; • QUINTA-FEIRA: 
JARDIM LAR PARANÁ – PRAÇA ALVORADA - RUA AKIBONO, NO TRECHO ENTRE A 
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RUA DOM JAIME LUÍS COELHO E RUA SHUHEI UETSUKA - JARDIM LAR PARANÁ;  • 
QUINTA-FEIRA: JARDIM SANTA NILCE – PRAÇA ALICE ALVES DE MACENA - 
TRAVESSA GIRASSOL, NO TRECHO ENTRE A AVENIDA GUILHERME DE PAULA 
XAVIER E AVENIDA JORGE WALTER - JARDIM SANTA NILCE I; • SEXTA-FEIRA: 
JARDIM LAURA – PRÓXIMO AO CENTRO SOCIAL URBANO “EDMILSON ZARPELON” 
- RUA JUREMA POMPEU MIGUEL, NO TRECHO ENTRE A RUA IVO MARIO 
TROMBINI - JARDIM LAURA – PRÓXIMO AO COUNTRY CLUB; • SEXTA-FEIRA: 
JARDIM TROPICAL I – PRAÇA DO JAPÃO - RUA DAMASCO, NO TRECHO ENTRE A 
RUA TUBARÃO – CONJUNTO HABITACIONAL MONTES CLAROS; • SÁBADO: 
CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA – RUA PÁSSARO PRETO 
ESQUINA COM AV. PRES. JOHN KENNEDY.       

 

o 365/2025 - Escrivão Parma – REALIZAR A READEQUAÇÃO DA ÁREA DA CALÇADA, 

SUBSTITUINDO PARTE DO ESPAÇO DA CALÇADA POR VAGAS DE 
ESTACIONAMENTO OU UMA ÁREA PARA A MANOBRA DE ÔNIBUS ESCOLARES, NA 
ESCOLA MUNICIPAL PARIGOT DE SOUZA, LOCALIZADA ENTRE A RUA CHAFIC 
BADER MALUF E A RUA MATO GROSSO, NO JARDIM GUTIERREZ. 

 

o 366/2025 - Escrivão Parma – REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM 

INFRAESTRUTURA COMPLETA, INCLUINDO BANCOS, ACADEMIA DA TERCEIRA 
IDADE (ATI), PARQUINHO INFANTIL, PAISAGISMO E PISTA DE CAMINHADA, A SER 
EDIFICADA NA ÁREA INSTITUCIONAL LOCALIZADA NA RUA OSMAR DE OLIVEIRA, 
QUADRA 15, LOTE 1, NO JARDIM SOL NASCENTE I. 

 

o 367/2025 - Escrivão Parma - REALIZAR A REVITALIZAÇÃO DA QUADRA DE AREIA 

DO JARDIM BANDEIRANTES, INCLUINDO ALAMBRADO, AREIA E ESTRUTURA DE 
POSTES PARA VÔLEI, FUTEVÔLEI E BEACH TÊNIS, LOCALIZADA NA RUA 
BENEDITO LISBOA DE SOUZA, ENTRE AS RUAS ALEXANDRE SCHUMOSKI E ELIAS 
XAVIER DO RÊGO, JARDIM BANDEIRANTES. 

 

o 368/2025 - Escrivão Parma - SUGERINDO QUE O ESPAÇO EXISTENTE NA RUA IVO 

MÁRIO TROMBINI, EM FRENTE ÀS QUADRAS 16 DO JARDIM LAURA E QUADRA 7 
DO JARDIM COUNTRY CLUB, CUJA LOCALIZAÇÃO É NA INTERSECÇÃO DA RUA 
JUREMA POMPEO MIGUEL COM A RUA CHAFIC BADER MALUF, SEJA 
REGULARIZADO MEDIANTE MEMORIAL DESCRITIVO QUE INDIQUE A QUAL 
BAIRRO PERTENCE O ESPAÇO. 

 

o 369/2025 - Hélio HG - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE UMA ATI/API (ACADEMIA 

TERCEIRA IDADE/PLAYGROUND) NA RUA DAS FLORES - JARDIM TROPICAL II, 
ENTRE A RUA IPANEMA E RUA SÃO LUIZ - ÁREA INSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO 
EM FRENTE A COAFCAM. TENDO EM VISTA QUE O TERRENO ACIMA CITADO ESTÁ 
SUJEITO A INVASÃO. 

 

o 370/2025 - Professor Geraldo - REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DE TAMPA E LIMPEZA 

DE BUEIRO, NOS SEGUINTES ENDEREÇOS: - RUA DANIEL KRAVCHYCHYN, EM 
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FRENTE AO Nº 737, ENTRE AS RUAS PIONEIRO MANOEL GABRIEL DE LARA E 
SÔNIA SEKCINSKI – RESIDENCIAL CAMPELLE; - RUA ANA MARIA ZAMORO, EM 
FRENTE AO Nº 207, ENTRE AS RUAS DANIEL KRAVCHYCHYN E SÔNIA SEKCINSKI 
– RESIDENCIAL CAMPELLE. 
 

o 371/2025 - Professor Geraldo – REALIZAR A NOTIFICAÇÃO DE LIMPEZA DE 

TERRENOS BALDIOS, AOS PROPRIETÁRIOS DOS TERRENOS, NO RESIDENCIAL 
CAMPELLE (QUE CONFORME INFORMAÇÃO PRESTADA PELOS MORADORES 
ENCONTRA-SE COM ALTOS ÍNDICES DE INFESTAÇÃO DE ARANHAS, 
ESCORPIÕES, COMO TAMBÉM DIVERSOS FOCOS DE PROLIFERAÇÃO DE 
MOSQUITOS), NOS SEGUINTES ENDEREÇOS :- RUA JAVALI, AO LADO DO Nº 100, 
ENTRE AS RUAS SÔNIA SEKCINSKI E DANIEL KRAVCHYCHYN;- RUA JAVALI, AO 
LADO DO Nº 266, ENTRE AS RUAS SÔNIA SEKCINSKI E DANIEL KRAVCHYCHYN;- 
RUA ANA MARIA ZAMORO, EM FRENTE AO Nº 311, ENTRE AS RUAS DR. 
FRANCISCO IRINEU BRZEZINSKI E RUA DR. HUGO LISOT SLOMP;- RUA ANA MARIA 
ZAMORO, EM FRENTE AO Nº 686, ENTRE AS RUAS DR. FRANCISCO LRINEU 
BRZEZINSKI E RUA DR. HUGO LISOT SLOMP; RUA ANA MARIA ZAMORO, EM 
FRENTE AO Nº 178, ENTRE AS RUAS SÔNIA SEKCINSKI E RUA DR. HUGO LISOT 
SLOMP;- RUA ANA MARIA ZAMORO, AO LADO AO Nº 153, ENTRE AS RUAS SÔNIA 
SEKCINSKI E RUA DR. HUGO LISOT SLOMP;- RUA ANA MARIA ZAMORO, AO LADO 
AO Nº 894, ENTRE AS RUAS SÔNIA SEKCINSKI E RUA DANIEL KRAVCHYCHYN;- 
RUA DÉBORA CRISTINA BRZEZINSKI FUZETO, AO LADO DO Nº 131, ENTRE AS 
RUAS SÔNIA SEKCINSKI E DANIEL KRAVCHYCHYN;- RUA DÉBORA CRISTINA 
BRZEZINSKI FUZETO, AO LADO DO Nº 87, ENTRE AS RUAS DR. FRANCISCO 
LRINEU BRZEZINSKI E DANIEL KRAVCHYCHYN;- RUA MATHEUS RAFAEL 
RASCHEN, AO LADO DO Nº 138, ENTRE AS RUAS SÔNIA SEKCINSKI E RUA DR. 
HUGO LISOT SLOMP;- RUA MATHEUS RAFAEL RASCHEN, AO LADO DO Nº 252. 
ENTRE AS RUAS SÔNIA SEKCINSKI E RUA DR. HUGO LISOT SLOMP;- AV. MANOEL 
NOGUEIRA, EM FRENTE À (CRECHE AMOR PERFEITO) E AO LADO DA 
(MADEIREIRA HANNEL).  

 

o 372/2025 - Marcio Moraes – DISPONIBILIZAR DOIS BANHEIROS QUÍMICOS MÓVEIS 

A SEREM FIXADOS NA “PRAÇA SÃO JOSÉ”, VISANDO GARANTIR UMA 
INFRAESTRUTURA ADEQUADA. 

 

o 373/2025 - Marcio Moraes – PROCEDER A OPERAÇÃO “TAPA-BURACOS” NA RUA 

MARIA DA LUZ VEIGA MELLO, PRÓXIMO AO Nº 663, ENTRE A RUA VALPARAISO E 
RUA TAMANDUÁ NO ‘GRANDE LAR PARANÁ” JARDIM LAR PARANÁ. 

 

o 374/2025 - Marcio Moraes – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA ELEVADA 

PARA PEDESTRES– REDUTOR DE VELOCIDADE – NA RUA PONTA GROSSA, 
FRENTE AO NÚMERO 317, ENTRE AS RUAS SÃO LUIZ E IPANEMA, NO JARDIM 
TROPICAL II. 
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o 375/2025 - Marcio Moraes – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE BOCA DE LOBO NA 

RUA ILHA DO MEL, EM FRENTE AO CMEI ILHA BELA, ENTRE A RUA NEY BRAGA E 
RUA ILHA DE ABROLHOS, NO CONJUNTO RESIDENCIAL ILHA BELA. 

 

o 376/2025 - Marcio Moraes – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UMA BOCA DE LOBO 

NA RUA ILHA DE ABROLHOS NO ENTRONCAMENTO COM A RUA ILHA DO MEL, NO 
CONJUNTO RESIDENCIAL ILHA BELA. 

 

o 378/2025 - Professor Geraldo – REALIZAR A LIMPEZA DE RUAS NO RESIDENCIAL 

CAMPELLE, QUE ESTÃO REPLETAS DE ENTULHOS, GALHOS E VEGETAÇÃO 
RASTEIRA, TORNANDO-AS, EM ALGUNS TRECHOS INTRANSITÁVEIS (CONFORME 
INFORMAÇÕES REPASSADAS PELA COMUNIDADE), SÃO ELES: - RUA SÔNIA 
SEKCINSKI, ENTRE AS RUAS JAVALI E ANA MARIA ZAMORO; - RUA ARMANDO 
RUSSO, ENTRE AS RUAS JAVALI E 27 DE DEZEMBRO. 

 

o 380/2025 - Hélio HG - INSTALAR UM BEBEDOURO REFRIGERADO DE INOX, NAS 

PROXIMIDADES DO CRUZEIRO, NO INTERIOR DO CEMITÉRIO MUNICIPAL SÃO 
JUDAS TADEU, LOCALIZADO NA RUA NEY BRAGA, NO JARDIM ISABEL. 

 

o 382/2025 - Escrivão Parma – REALIZAR O CORTE DE GRAMA, PODA DE ÁRVORES 

E A LIMPEZA DO MATAGAL NO CANTEIRO CENTRAL E AO LADO DAS CALÇADAS E 
DOS TERRENOS NA RUA MIGUEL LUIZ PEREIRA, NO TRECHO ENTRE AVENIDA 
PRESIDENTE JOHN KENNEDY E A ROTATÓRIA DA BR-487, EM AMBOS OS 
SENTIDOS. 

 

o 383/2025 - Escrivão Parma – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA ELEVADA 

PARA PEDESTRES – REDUTOR DE VELOCIDADE – NA RUA JARDINEIRA, ENTRE 
AS RUAS DOM JAIME LUIZ COELHO E PIONEIRO ANTONIO MINIKOSKI, NO JARDIM 
MARIA BARLETTA. 

 

o 385/2025 - Sidnei Jardim – REALIZAR A ROÇADA E A LIMPEZA DO TERRENO 

LOCALIZADO NA PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES 
ESQUINA COM A RUA ENGENHEIRO MERCER (ANTIGA ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA 
DE ODONTOLOGIA). 

 

o 386/2025 - Subtenente Macedo – REALIZAR A MANUTENÇÃO DO TELHADO (TROCA 

DE TELHAS QUEBRADAS E TRINCADAS) E DAS CALHAS (DESENTUPIMENTO, 
LIMPEZA E TAMPAR BURACOS) DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DR. DELBOS 
ZOLA LEODORO DA SILVA, (UBS VILA CÂNDIDA), LOCALIZADA NA RUA NOSSA 
SENHORA APARECIDA, Nº 267 – VILA CÂNDIDA. 

 

o 387/2025 - Eliane do Café - REALIZAR A LIMPEZA DA RUA SANTOS DUMONT E DO 

PASSEIO PÚBLICO, SITUADO ENTRE A AVENIDA GOIOERÊ E A AVENIDA 
COMENDADOR NORBERTO MARCONDES EM FRENTE AO NÚMERO 1751, NA ÁREA 
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CENTRAL DO MUNICÍPIO, COM A REMOÇÃO DOS GALHOS ACUMULADOS NA VIA, 
CONFORME ANEXO. 

 

o 388/2025 - Marcio Berbet - ADEQUAR A SINALIZAÇÃO NA RUA PANAMBI, ENTRE A 

AVENIDA COMENDADOR NORBERTO MARCONDES E PERIMETRAL PRESIDENTE 
TANCREDO DE ALMEIDA NEVES, CENTRO, PROIBINDO O ESTACIONAMENTO EM 
AMBOS OS LADOS DA VIA. 

 

o 389/2025 - Professor Geraldo – REALIZAR TAPA BURACOS E RECAPE ASFÁLTICO 

NA RUA PIONEIRO MANOEL GABRIEL DE LARA, NO RESIDENCIAL CAMPELLE, 
ENTRE A AV. MANOEL NOGUEIRA E RUA SÔNIA SEKCINSKI (CONFORME 
INFORMAÇÕES DE MORADORES EM DETERMINADOS PONTOS A VIA ESTÁ 
INTRANSITÁVEL). 

 

o 390/2025 - Professor Geraldo - REALIZAR A LIMPEZA DA AV. JOÃO RIBEIRO 

HAENISCH, NO JARDIM SANTA ROSA, ENTRE AS RUAS INGRACIA RIBEIRO 
GARCIA E ARISTIDES ERCILIO ZANELA, QUE ESTÃO REPLETAS DE ENTULHOS, 
GALHOS E VEGETAÇÃO RASTEIRA, TORNANDO-AS, EM ALGUNS TRECHOS 
INTRANSITÁVEIS. 

 

o 391/2025 - Marcio Moraes – INSTALAR APARELHO DE AR-CONDICIONADO NA 

CAPELA MORTUÁRIA “SÔNIA MARIA SILVESTRIN” NO CEMITÉRIO MUNICIPAL SÃO 
JUDAS TADEU, VISANDO PROPORCIONAR UM CLIMA MAIS AMENO DEVIDO AO 
CALOR INTENSO. 

 

o 392/2025 - Marcio Moraes - INSTALAR UM APARELHO DE AR-CONDICIONADO 

VISANDO PROPORCIONAR UM CLIMA MAIS AMENO DEVIDO AO CALOR INTENSO 
NA SALA DE ESPERA DA CENTRAL DE REGULAÇÃO E AGENDAMENTO DE CAMPO 
MOURÃO, DA SEDE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, NA RUA FRANCISCO 
FERREIRA ALBUQUERQUE N° 1999 - CENTRO. 

 

o 393/2025 - Marcio Moraes – REALIZAR A EXECUÇÃO DE RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO DA RUA JOÃO XAVIER PADILHA, ENTRE AS RUAS EDMUNDO MERCER 
E RUA ARARUNA NO JARDIM COPACABANA. 

 

o 394/2025 - Marcio Moraes - PROCEDER RECUPERAÇÃO DE UM QUEBRA-MOLAS, 

COM OBJETIVO DE MELHORAR A SEGURANÇA VIÁRIA OU A CONDIÇÃO DO 
TRÁFEGO NA ÁREA, NA AV. JOÃO XAVIER PADILHA, FRENTE AO Nº 1035, ENTRE A 
RUA PREF. DEVETE DE PAULA XAVIER E RUA SÃO JOSAFAT, JARDIM 
COPACABANA.  

 

o 395/2025 – Professor Geraldo – REALIZAR INSTALAÇÃO DE 02 (DOIS) REDUTORES 

DE VELOCIDADE, TIPO LOMBADA, NA AV. JOÃO RIBEIRO HAENISCH, NO JARDIM 
SANTA ROSA E PARQUE INDUSTRIAL I, NAS SEGUINTES LOCALIZAÇÕES: 1- 
ENTRE AS RUAS RUA DELCIDES CONSTANTINO MIGUEL E BRUNO SANTOS DE 
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OLIVEIRA; 2- ENTRE AS RUAS MESSIAS RIBEIRO DE CASTRO E HÉLIO GERMANO 
EICKHOFF. 

 

o 397/2025 – Escrivão Parma – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA ELEVADA 

PARA PEDESTRES – REDUTOR DE VELOCIDADE – NA AVENIDA MANOEL 
NOGUEIRA, ENTRE AS SEGUINTES RUAS: RUA MÁRIO CASTALDELLI À DOM JAIME 
LUIZ COELHO; E RUA DAS GLÓRIAS À RUA TARUMÃ, NO JARDIM LAR PARANÁ. 

 

o 398/2025 – Escrivão Parma – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE APOIO 

PARA CARAVANISTAS EM RVS¹ (LOCAL A SER DEFINIDO PELO PODER 
EXECUTIVO), COM NO MÍNIMO 10 VAGAS, TENDO DIMENSÕES MÉDIAS DE 8 M DE 
COMPRIMENTO POR 3,5 M DE LARGURA, ALÉM DE VAGAS COM COMPRIMENTOS 
ENTRE 5 M (MÍNIMO) E 11 M (MÁXIMO), E LARGURA MÍNIMA DE 2,5 M. O LOCAL 
TAMBÉM DEVE CONTAR COM TODA A INFRAESTRUTURA NECESSÁRIA, 
INCLUINDO SANITÁRIOS MASCULINO, FEMININO E PARA PCD, EQUIPADOS, NO 
MÍNIMO, COM VASO SANITÁRIO, PIA E CHUVEIRO, PREFERENCIALMENTE COM 
ÁGUA QUENTE SEMPRE QUE POSSÍVEL. ALÉM DISSO, DEVE DISPOR DE UM 
PONTO DE SERVIÇO PARA LIGAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA. SEGUE, EM ANEXO, 
A IDEIA DO PROJETO. 

 

o 400/2025 – Subtenente Macedo – INSTALAR PARQUE INFANTIL E/OU 

PLAYGROUND DE CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 3250/2013 BEM 
COMO UMA ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE (ATI) NA “PRAÇA DA IMIGRAÇÃO 
UCRANIANA” NA AVENIDA IRMÃOS PEREIRA, ENTRE A RUA ARISTIDES 
CHAMBERLAIN E RUA NEUSA CASTALDELLI CHAMBERLAIN, NO NOVO CENTRO. 

 

o 401/2025 – Subtenente Macedo - REALIZAR A DEMARCAÇÃO E NOVA SINALIZAÇÃO 

VIÁRIA HORIZONTAL (REDUZA A VELOCIDADE) E VERTICAL (PLACA DE 
VELOCIDADE DA VIA) COM REDUTOR DE VELOCIDADE (LOMBADA) NA AV.: JOÃO 
RIBEIRO HAENISCH, EM FRENTE AO Nº 587 ENTRE AS RUAS JURITI E DOS 
TUCANOS E EM FRENTE AO Nº 100 ENTRE AS RUAS DOS TUCANOS E DAS EMAS 
NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA (COHAPAR) NO 
GRANDE LAR PARANÁ. 

 

o 403/2025 – Subtenente Macedo - REALIZAR A DEMARCAÇÃO E NOVA SINALIZAÇÃO 

VIÁRIA HORIZONTAL (REDUZA A VELOCIDADE) E VERTICAL (PLACA DE 
VELOCIDADE DA VIA) COM REDUTOR DE VELOCIDADE (LOMBADA) NA RUA: 
SEBASTIÃO ALBINO FERREIRA EM FRENTE AO Nº 302 ENTRE AS RUAS VILA RICA 
E ANDIRÁ E EM FRENTE AO Nº 192 ENTRE AS RUAS ANGELIM E ANA 
ALBUQUERQUE DE OLIVEIRA NO JARDIM SHANGRILÁ. 

 

o 405/2025 - Marcio Berbet - CONFORME O DECRETO Nº 1865, DE 1999, QUE TORNA 

NULO O TÍTULO DE CONCESSÃO Nº 4.740, QUE CONCEDEU À EMPRESA 
ALGODOEIRA LIMOEIRENSE S.A. - ALGOLIM, TRECHO DA RUA LEMOS DO PRADO 
NO JARDIM LAR PARANÁ. SUGERIMOS QUE SEJA REALIZADO O 
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PROLONGAMENTO DA RUA LEMOS DO PRADO, ENTRE A RUA URUTAU ATÉ A 
AVENIDA PRESIDENTE JHON KENNEDY, ENTRE OS JARDINS LAR PARANÁ E 
JARDIM PIO XII, COM ARRUAMENTO DA VIA, NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO – 
PR. 

 

o 406/2025 - Escrivão Parma – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE 

SEGURANÇA DENTRO E NO ENTORNO DO CEMITÉRIO MUNICIPAL SÃO JUDAS 
TADEU. 

 

o 407/2025 - Sidnei Jardim – FAZER A NOTIFICAÇÃO AO PROPRIETÁRIO DO IMÓVEL 

LOCALIZADO NA RUA PREFEITO DANIEL PORTELA (ANTIGA INSTALAÇÃO DA 
COMPANHIA VIVO), ENTRE AS RUAS TROMBETAS E ALCATRAZ NO JARDIM 
ISABEL, PARA QUE REALIZE A LIMPEZA E A ROÇADA DO TERRENO. 

 

o 408/2025 – Marcio Berbet – REALIZAR A LIMPEZA DO PASSEIO PÚBLICO 

(RETIRADA DO MATO NA CALÇADA), LOCALIZADA NA RUA PIONEIRO LADISLAU 
LONKOSKI NO JARDIM COPACABANA, ENTRE AS RUAS: ANTONIO MANFRINI E 
PROFESSOR EGYDIO MARTELLO, NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

 

o 409/2025 – Hélio HG – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA OU 

REDUTOR DE VELOCIDADE, COM SINALIZAÇÃO DOS MESMOS, CONFORME 
LEGISLAÇÃO DO CONSELHO NACIONAL DE TRÂNSITO, NA RUA SEVERO GOMES 
PRÓXIMO AO CMEI PIONEIRO AFONSO STANISZEWSKI, ENTRE A RUA VICENTE 
DOMANSKI E AVENIDA GERMANO FRANCISCO RODOLFO BATHKE – JARDIM 
BATEL. 

 

o 410/2025 – Eliane do Café – FAZER UM SERVIÇO DE LIMPEZA E ROÇADA DE 

MATO NA CALÇADA E PARADA DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO NA RUA 
DUQUE DE CAXIAS ESQUINA COM RUA MISS YOLANDA PEREIRA, NO JARDIM LAR 
PARANÁ. 

 

o 411/2025 – Hélio HG – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE ALAMBRADO E/OU CERCA DE 

PROTEÇÃO, NO PARQUE INFANTIL, LOCALIZADO NA PRAÇA DO JAPÃO, NO 
TRECHO ENTRE A RUA DAMASCO E RUA SANHAÇO, NO CONJUNTO 
HABITACIONAL MONTES CLAROS. 

 

o 413/2025 – Hélio HG – REALIZAR A INSTALAÇÃO/CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA 

DE AREIA POLIESPORTIVA E A DOAÇÃO DE KIT ESPORTIVO COM BOLAS E REDE 
PARA A PRÁTICA DE FUTEVÔLEI E VÔLEI, NO TERRENO DO PARQUE INFANTIL, 
LOCALIZADO NO TRECHO DA RUA DAS FLORES E RUA SANTA RITA, NO 
CONJUNTO MORADIAS AVELINO PIACENTINI. 
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o 414/2025 – Hélio HG – REALIZAR A MANUTENÇÃO E/OU TROCA DO GRAMADO 

SINTÉTICO DA ARENA MULTIUSO, LOCALIZADA ENTRE A RUA POTY LAZZARATTO 
E A RUA SABIÁ, NO JARDIM AMÉRICA. 

 

o 415/2025 – Hélio HG - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS, EM TODA 

EXTENSÃO DA CICLOVIA “LUIZ ALBERTO SANGLARD”, LOCALIZADA NA AVENIDA 
PREFEITO PEDRO VIRIATO DE SOUZA FILHO, NO TRECHO ENTRE A RUA 
ARQUITETO HAMILTON TAVELA BORGES E RUA GALO-DA-SERRA, NO JARDIM 
AMÉRICA. 

 

o 416/2025 – Hélio HG – REALIZAR A REVITALIZAÇÃO COM A PODA DAS DE 

ÁRVORES E A RETIRADA DAS ÁRVORES CONDENADAS (SECAS) DE TODA A 
EXTENSÃO DO CANTEIRO DA AVENIDA ARMELINDO TROMBINI, NO TRECHO 
ENTRE A RUA SANTOS DUMOND E RUA ARQUITETO HAMILTON TAVELA BORGES, 
NO JARDIM FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE. 

 

o 417/2025 – Hélio HG – REALIZAR A REVITALIZAÇÃO COM A PODA DAS DE 

ÁRVORES E A RETIRADA DAS ÁRVORES CONDENADAS (SECAS) DE TODA A 
EXTENSÃO DO CANTEIRO DA AVENIDA PREFEITO PEDRO VIRIATO DE SOUZA 
FILHO, ENTRE A RUA AMILTON TAVELA BORGES E RUA GALO DA SERRA NA 
GRANDE ASA LESTE DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

 

o 418/2025 – Jadir Soares Pepita – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA OU 

REDUTOR DE VELOCIDADE, COM SINALIZAÇÃO DOS MESMOS, CONFORME 
LEGISLAÇÃO DO CONSELHO NACIONAL DE TRÂNSITO, NA RUA ENGENHEIRO 
MERCER, PRÓXIMO À RUA LUIZ MATOS, NO RESIDENCIAL PARQUE ARNALDO 
WALTER BRONZEL. 

 

o 419/2025 – Jadir Soares Pepita - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA DA 

PRIMEIRA IDADE (API) OU UM PLAYGROUND E UMA ACADEMIA DA TERCEIRA 
IDADE (ATI), PRÓXIMO A ASSOCIAÇÃO DE MORADORES, NA COMUNIDADE RURAL 
BARREIRO DAS FRUTAS. 

 

o 420/2025 – Jadir Soares Pepita - REALIZAR A LIMPEZA COM RETIRADA DOS 

ENTULHOS E LIXO, E QUE SEJA INSTALADO CÂMERAS DE SEGURANÇA, NA 
LOCALIDADE DA RUA OSMAR DE OLIVEIRA, INÍCIO DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO 
AO COMUNIDADE RURAL ALTO ALEGRE E COMUNIDADE RURAL BARREIRO DAS 
FRUTAS (ACESSOS SECUNDÁRIO, ATRAVÉS DO JARDIM SOL NASCENTE), EM 
CAMPO MOURÃO. 

 

o 421/2025 –  Jadir Soares Pepita - REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS NA 

ESCOLA MUNICIPAL MONTEIRO LOBATO, LOCALIZADA NA  RUA MARIO 
CASTALDELLI, Nº 419, LAR PARANÁ: - REFORMA NA COBERTURA DA ESCOLA, 
INCLUINDO OS REPAROS NO TELHADO, SUBSTITUIÇÃO DO FORRO, A FIM DE 
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CONTER OS PROBLEMAS COM INFILTRAÇÕES; - MANUTENÇÃO DA REDE 
ELÉTRICA EM GERAL EM TODAS AS REPARTIÇÕES DA ESCOLA; - MANUTENÇÃO 
DO SISTEMA HIDRÁULICO EM GERAL; - SUBSTITUIÇÃO VIDROS QUEBRADOS DAS 
JANELAS DE TODO PRÉDIO E CONSERTO DAS JANELAS DETERIORADAS; - 
TROCA DO PISO DANIFICADO EM TODAS REPARTIÇÕES; - REFORMA DAS 
PORTAS DE AÇO DE TODAS AS REPARTIÇÕES; - REFORMA OU TROCA DAS 
PORTAS DE MADEIRA DE TODAS AS REPARTIÇÕES; - ELEVAR A ALTURA DO 
MURO DE FRENTE COM RUA DOURADOS; - NA QUADRA DE ESPORTES ELEVAR A 
ALTURA DO MURO E TAMBÉM TROCAR TODO A ALAMBRANDO; - PINTURA DAS 
PAREDES (INTERNA E EXTERNA) EM TODAS AS REPARTIÇÕES;  - TROCA DO 
CALÇAMENTO DO PASSEIO PÚBLICO NO ENTORNO DA ESCOLA; E - REFORMA 
E/OU TROCA DOS PORTÕES. 

 

o 422/2025 – Jadir Soares Pepita - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM 

A INSTALAÇÃO DE ACADEMIA AO AR LIVRE E UM PLAYGROUND (PARQUE 
INFANTIL), NA COMUNIDADE RURAL SÃO BENEDITO. 

 
 

o 424/2025 -  Escrivão Parma – REALIZAR AS SEGUINTE MELHORIAS A SEREM 

REALIZADAS NO PARQUE MUNICIPAL JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA (PARQUE 
DO LAGO): 1) LIMPEZA DA PISTA DE CAMINHADA, INCLUINDO A PODA DAS 
ÁRVORES QUE INVADEM A PISTA; 2) PINTURA NA PISTA DE CAMINHADA DENTRO 
DO PARQUE COM A INDICAÇÃO DA QUILOMETRAGEM; 3) LIMPEZA DAS TRILHAS 
EXISTENTES NO INTERIOR DO PARQUE; 4) CONSTRUÇÃO OU INSTALAÇÃO DE 
BANCOS CONFORTÁVEIS EM DIFERENTES PONTOS DO PARQUE; 5) 
CONSTRUÇÃO OU INSTALAÇÃO DE MESAS COM TABULEIRO DE XADREZ E 
BANCOS;6) REFORMA DOS BANHEIROS, INCLUINDO PINTURA, TROCA DE 
PORTAS, TORNEIRAS E VASOS DANIFICADOS; 7) REFORMA DA LANCHONETE, 
INCLUINDO PINTURA; 8) REFORMA DO CENTRO ESPORTIVO E DE LAZER 
PATRICIO FERREIRA DA SILVA (QUADRA DE AREIA E ARENA MULTIUSO 
ESPORTIVA), INCLUINDO PINTURA DA QUADRA, CAPINAGEM DE MATOS, E 
INSTALAÇÃO DE TABELAS PARA A PRÁTICA DE BASQUETEBOL; 9) CONSTRUÇÃO 
DE UMA NOVA PONTE DE MADEIRA. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL, REFORMA DA 
PONTE COM A SUBSTITUIÇÃO DAS MADEIRAS DANIFICADAS E REALIZAÇÃO DA 
PINTURA.; 10) IMPLEMENTAÇÃO DE TRILHAS ECOLÓGICAS COM PLACAS 
EDUCATIVAS SOBRE A FLORA E FAUNA; 11) REFORMA DA CONCHA ACÚSTICA 
ANALIS OHARA, INCLUINDO PINTURA DA ESTRUTURA E DAS ARQUIBANCADAS. 

 

o 425/2025 – Subtenente Macedo – FAZER A INSTALAÇÃO DE PARADA DE 

TRANSPORTE COLETIVO URBANO E ESCOLAR DOS ALUNOS DA APAE (PONTO DE 
ÔNIBUS) COM ABRIGO E PROTEÇÃO DAS INTEMPÉRIES DO CLIMA (CHUVAS/SOL 
INTENSO/VENTO) NA RUA CANTAGALO EM FRENTE AO Nº 337, ENTRE AS RUAS: 
ALCIDES FERREIRA DE ANDRADE E VEREADOR JOSÉ DUTRA DE ALMEIDA LIRA 
DO CONJUNTO HABITACIONAL SÃO FRANCISCO DE ASSIS. (CONFORME CROQUI 
E FOTO EM ANEXO). 
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o 426/2025 - Professor Geraldo – REALIZAR A ROÇADA E LIMPEZA DA RUA LUIZ DA 

SILVA RÉSIO (VILA CÂNDIDA), ENTRE AS RUAS DUQUE DE CAXIAS (JARDIM LAR 
PARANÁ) E RUAS DAS TILÁPIAS (VILA CÂNDIDA), QUE ESTÃO REPLETAS DE 
ENTULHOS, GALHOS E VEGETAÇÃO RASTEIRA, TORNANDO-AS, EM ALGUNS 
TRECHOS INTRANSITÁVEIS. 

 

o 427/2025 - Sidnei Jardim – REALIZAR A NOTIFICAÇÃO AO PROPRIETÁRIO DO 

TERRENO LOCALIZADO NA RUA ANA ALBUQUERQUE DE OLIVEIRA Nº 224, ENTRE 
AS RUAS SEBASTIÃO ALBINO FERREIRA E ANTÔNIO BUENO DE CAMARGO, NO 
JARDIM RESIDENCIAL DO LAGO, PARA QUE REALIZE A LIMPEZA E A ROÇADA DO 
TERRENO. 

 

o 428/2025 – Escrivão Parma – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS E REFORMAS 

NA PONTE QUE INTERLIGA OS BAIRROS JARDIM GUTIERREZ E JARDIM 
BOTÂNICO I, ENTRE A RUA JOÃO ERASTON SCHNEIDER E A RUA DAS TIPUANAS: 
1) REFORMA DA PONTE - ALARGAMENTO DA ESTRUTURA, CORREÇÃO DE 
RACHADURAS, CONSTRUÇÃO DE UMA PASSARELA PARA PEDESTRES, 
SUBSTITUIÇÃO OU REFORÇO DAS MURETAS E GRADES DE PROTEÇÃO PARA 
EVITAR ACIDENTES, ALÉM DA MELHORIA DO SISTEMA DE DRENAGEM PARA 
PREVENIR ALAGAMENTOS E EROSÃO. 2) CONSTRUÇÃO DE UMA PASSARELA 
PARA ANIMAIS SILVESTRES. 3) INSTALAÇÃO DE PLACAS INDICATIVAS SOBRE A 
PRESENÇA DE ANIMAIS SILVESTRES. 

 

o 429/2025 - Tio Leco – INCLUIR NA FESTA DO CARNEIRO NO BURACO UM 

BARRACÃO PARA VENDA DE PRODUTOS DE ARTESANATO, SENDO AUTORIZADO 
A VENDA TANTO POR ARTESÃS DO CLUBE DE MÃES E ENTIDADES, COMO 
TAMBÉM, AQUELAS ARTESÃS INDIVIDUAIS. 

 

o 430/2025 - Tio Leco – ENCAMINHAR UMA EMENDA PARLAMENTAR DESTINADA AO 

MUNICÍPIO PARA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO LAR PARANÁ REALIZAR UMA 
REVITALIZAÇÃO NO PRÉDIO. 

 
 
 

05.03.- (PRESIDENTE) LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

REQUERIMENTO: 

05.03.01 – REQUERIMENTO Nº: (PRESIDENTE) (SENHOR 

SECRETÁRIO PROCEDA A LEITURA DO REQUERIMENTO 

CONFORME DETERMINA O ARTIGO 80 INCISO VI): 

 

o 66/2025 - Marcio Moraes - EXECUTIVO MUNICIPAL - SOLICITANDO INFORMAÇÕES 

PARA ESCLARECIMENTO PÚBLICO SOBRE A AQUISIÇÃO DO TERRENO PARA O 
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NOVO CEMITÉRIO MUNICIPAL, CONSIDERANDO QUE ESTÁ DESCRITO NO PPA. 1) 
O MUNICÍPIO JÁ INICIOU UM ESTUDO TÉCNICO PARA IMPLANTAÇÃO DE UM NOVO 
CEMITÉRIO MUNICIPAL? A) CASO A RESPOSTA SEJA POSITIVA, O MUNICÍPIO 
PRETENDE INSTALAR O NOVO CEMITÉRIO MUNICIPAL EM QUAL LOCALIDADE? B) 
ASA LESTE, LAR PARANÁ, MARGENS DA RODOVIA BENTO FERNANDES DIAS, 
MARGENS DA BR. 272, MARGENS DA BR. 369, MARGENS DA PR. 117, MARGENS 
DA PRC-487? 2) QUANDO SE DARÁ INÍCIO PARA AQUISIÇÃO DE UM TERRENO 
PARA O NOVO CEMITÉRIO MUNICIPAL? 

 

 
 

05.03.02 - (PRESIDENTE) NESTE MOMENTO, OS SENHORES 

VEREADORES PODERÃO APRESENTAR REQUERIMENTOS EM 

REGIME DE URGÊNCIA.  (ART. 160, INCISO II, ALÍNEAS C e D, 162, INCISO 

II DO). 
 
 
 
 
 

06.- (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR AO ESPAÇO RESERVADO À 

PALAVRA LIVRE E, CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 10 

(DEZ) MINUTOS, SUJEITO A APARTES. (Art. 81, do RI). 

 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 
INSCRITOS. 

- 

- 

- 
 
 

07.- (PRESIDENTE) OBEDECENDO AO ORDENAMENTO REGIMENTAL, 

PASSAREMOS A APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA 

DA ORDEM DO DIA: 
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➢ (PRESIDENTE) EM TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

(Art. 83 – Inciso II, IV, do Regimento): 
 

o MENSAGEM DE VETO Nº 005/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – VETA 

TOTALMENTE O PROJETO DE LEI Nº 173/2024 - DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARCIO BERBET QUE “DISPÕE SOBRE MEDIDAS DE APOIO E GARANTIA DOS 
DIREITOS DAS PESSOAS COM TRANSTORNO DO DÉFICIT DE ATENÇÃO E 
HIPERATIVIDADE (TDAH) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO” 

 

✓ Informamos que a matéria recebeu parecer CONTRÁRIO da Comissão 

Permanente de Legislação e Redação; 
 

✓ Em discussão o aludido PARECER CONTRÁRIO; 
 

✓ Em votação Secreta o PARECER CONTRÁRIO; 
 

✓ Solicitamos ao Secretário que faça a chamada nominal dos Vereadores para 
procederem à votação; 

 

✓ (PRESIDENTE E SECRETÁRIO - RUBRICAM AS CÉDULAS): 
 

✓ CONVIDAMOS OS VEREADORES......................................... E................................. para 
escrutinarem os votos; 

 

✓ Proclamar o resultado (tantos votos favoráveis - tantos votos contrários); 
 

❖ OBS: PARA REJEITAR O VETO SÃO NECESSÁRIOS 07 (SETE) VOTOS (MAIORIA 

ABSOLUTA); (art. 142, § 2º do Regimento) 

 

➢ (PRESIDENTE) EM 2º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 

83 – Inciso V, do Regimento).  

 

o PROJETO DE LEI Nº 123/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – ALTERA 

DISPOSITIVOS DA LEI Nº 3.673, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015, QUE DISPÕE 
SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DE 
CAMPO MOURÃO – PRÓ-CAMPO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
 

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 
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✓ Proclamar o resultado. 

 

o PROJETO DE LEI Nº 17/2025 – EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DO 
MUNICÍPIO, COM BASE EM ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, 
NO VALOR DE R$ 3.000.000,00 (TRÊS MILHÕES DE REAIS), NA FORMA EM QUE 
ESPECIFICA ABAIXO. (TEM POR OBJETIVO A EXECUÇÃO DA OBRA DE 
REVITALIZAÇÃO DO LAGO NO PARQUE MUNICIPAL JOAQUIM TEODORO DE 
OLIVEIRA). 

 
 
 

✓ Em discussão o PROJETO; 
 

✓ Em votação o PROJETO; 
 

✓ Proclamar o resultado 
 
 

o PROJETO DE LEI Nº 18/2025 – EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO 
MUNICÍPIO, COM BASE EM ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, 
NO VALOR DE R$ 855,00 (OITOCENTOS E CINQUENTA E CINCO REAIS), NA FORMA 
EM QUE ESPECIFICA ABAIXO. (TEM POR OBJETIVO O PAGAMENTO DE 
PASSAGENS FORNECIDAS A PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA). 

 

 

 

✓ Em discussão o PROJETO; 
 

✓ Em votação o PROJETO; 
 

✓ Proclamar o resultado 

 

 

 

 

(PRESIDENTE) DECLARO ENCERRADA A ORDEM DO DIA. (art. 87, 

do Regimento) 
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❖ (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE AS INDICAÇÕES LEGISLATIVAS, 

ABAIXO RELACIONADAS, FORAM APRECIADAS PELA COMISSÃO 

PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, RECEBERAM 

PARECERES FAVORÁVEIS E SERÃO ENCAMINHADAS AO PODER 

EXECUTIVO, JUNTAMENTE COM AS MINUTAS DOS PROJETOS DE 

LEIS RESPECTIVOS: (Art. 128, inciso II c/c art. 130 do Regimento). 

 

o INDICAÇÃO LEGISLATIVA Nº 01/2025 – Tio Leco – ENVIAR A ESTA CASA DE LEIS O 

PROJETO DE LEI QUE: “INSTITUI O PROGRAMA BUEIRO ECOLÓGICO NO MUNICÍPIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

 

o INDICAÇÃO LEGISLATIVA Nº 02/2025 – Tio Leco – ENVIAR A ESTA CASA DE LEIS O 

PROJETO DE LEI QUE: “FIXA PRAZO PARA IMPLANTAÇÃO DA SINALIZAÇÃO VIÁRIA 

HORIZONTAL EM VIAS PÚBLICAS RECAPEADAS E PAVIMENTADAS NO MUNICÍPIO DE 

CAMPO MOURÃO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

 

❖ (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE AS PRESTAÇÕES DE 

CONTAS E DEMAIS DEMONSTRATIVOS FINANCEIROS ABAIXO 

RELACIONADOS, FORAM APRECIADOS CONCLUSIVAMENTE 

PELA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E 

RECEBERAM PARECERES FAVORÁVEIS: 

 

o Prot. Nº 4.763/2025 – Associação de Moradores do Jardim Aeroporto - Prestação de 
Contas informando que não efetuou nenhuma movimentação financeira nos anos de 2023 
e 2024 e realizou muitas atividades.  
 

o Prot. Nº 6.080/2025 – Associação Casa de Recuperação Salvando Vidas - Prestação de 
Contas informando que não teve nenhuma movimentação financeira no ano de 2024 e 
realizou muitas atividades e acolhimentos com a ajuda e colaboração de amigos e 
empresários.  
 

o Prot. Nº 6.830/2025 – Associação de Moradores dos Jardins Flórida, Shangrilá e Flora (I, 
II, III, IV) – Prestação de Contas informando que não realizou nenhuma movimentação 
financeira no ano de 2024, mas realizou diversas atividades, como reuniões e ações de 
trabalho no apoio aos moradores dos bairros.  
 

 
o Prot. Nº 7.048/2025 – Associação dos Moradores da Comunidade do São Benedito - 

Prestação de Contas, informando que não tiveram nenhuma movimentação financeira no 
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ano de 2024 e que realizaram diversas atividades com a colaboração dos moradores e 

amigos.  

 
 

o Prot. Nº 7.310/2025 – Associação de Moradores do Conjunto Residencial Moradias 

Avelino Piacentini - Prestação de Contas, informando que não realizou nenhuma 

movimentação financeira nos anos de 2023 e 2024, e que participaram de diversas 

atividades com o poder público e com a iniciativa privada.  

 

 

❖ (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE OS OFÍCIOS DO MINISTÉRIO 

DA SAÚDE – SECRETARIA EXECUTIVA – FUNDO NACIONAL DE 

SAÚDE, ABAIXO RELACIONADOS, FORAM APRECIADOS PELA 

COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E 

RECEBERAM PARECERES FAVORÁVEIS: 

 

PROTOCOLO CONVÊNIO/ 
PROGRAMA 

ENTIDADE PARCELA DATA 
EMISSÃO 

VALOR 

88.860/2024 RECURSOS FINANCEIROS A 
TRANSFERIR PARA AQUISICÃO 

PELAS SECRETARIAS DE 
SAÚDE DOS ESTADOS, 

MUNICÍPIOS E DO DISTRITO 
FEDERAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 22/11/2024 60.487,80 

88.860/2024 FAEC - TRATAMENTO DE 
DOENÇA MACULAR 

Fundo Municipal de 
Saúde 

08/2024 04/11/2024 62.588,16 

88.860/2024 FAEC - TRATAMENTO DE 
DOENÇA MACULAR 

Fundo Municipal de 
Saúde 

09/2024 27/11/2024 73.440,64 

88.860/2024 FAEC - DIAGNÓSTICO DE 
TROMBOFILIA EM GESTANTE 

Fundo Municipal de 
Saúde 

08/2024 04/11/2024 110,00 

88.860/2024 FAEC - DIAGNÓSTICO DE 
TROMBOFILIA EM GESTANTE 

Fundo Municipal de 
Saúde 

09/2024 27/11/2024 440,00 

88.860/2024 FAEC - 
DIAGNÓSTICO/TRATAMENTO 

EM ONCOLOGIA 

Fundo Municipal de 
Saúde 

08/2024 04/11/2024 26.123,255 

88.860/2024 FAEC - 
DIAGNÓSTICO/TRATAMENTO 

EM ONCOLOGIA 

Fundo Municipal de 
Saúde 

09/2024 27/11/2024 26.123,255 

88.860/2024 FAEC - HEMODINÂMICA EM 
ATENDIMENTO DE URGÊNCIA 

Fundo Municipal de 
Saúde 

08/2024 04/11/2024 144.106,38 

88.860/2024 FAEC - HEMODINÂMICA EM 
ATENDIMENTO DE URGÊNCIA 

Fundo Municipal de 
Saúde 

09/2024 27/11/2024 197.325,02 

88.860/2024 FAEC - REDUÇÃO DAS FILAS 
DE CIRURGIAS (ELETIVAS) 

Fundo Municipal de 
Saúde 

08/2024 04/11/2024 188.758,94 

88.860/2024 FAEC - REDUÇÃO DAS FILAS 
DE CIRURGIAS (ELETIVAS) 

Fundo Municipal de 
Saúde 

09/2024 27/11/2024 218.176,35 

88.860/2024 FAEC - ALTA COMPLEXIDADE Fundo Municipal de 08/2024 04/11/2024 248.910,12 
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EM CARDIOLOGIA Saúde 

88.860/2024 FAEC - ALTA COMPLEXIDADE 
EM CARDIOLOGIA 

Fundo Municipal de 
Saúde 

09/2024 27/11/2024 230.406,63 

88.860/2024 FAEC - TERAPIAS 
ESPECIALIZADAS EM 

ANGIOLOGIA 

Fundo Municipal de 
Saúde 

08/2024 04/11/2024 55.042,74 

88.860/2024 FAEC - TERAPIAS 
ESPECIALIZADAS EM 

ANGIOLOGIA 

Fundo Municipal de 
Saúde 

09/2024 27/11/2024 40.906,08 

88.860/2024 FAEC - NEFROLOGIA Fundo Municipal de 
Saúde 

09/2024 04/11/2024 17.732,85 

88.860/2024 FAEC - NEFROLOGIA Fundo Municipal de 
Saúde 

09/2024 04/11/2024 631.912,44 

88.860/2024 FAEC - NEFROLOGIA Fundo Municipal de 
Saúde 

10/2024 27/11/2024 17.732,85 

88.860/2024 FAEC - NEFROLOGIA Fundo Municipal de 
Saúde 

10/2024 27/11/2024 561.893,29 

88.860/2024 FAEC - CIRURGIA BARIÁTRICA Fundo Municipal de 
Saúde 

08/2024 04/11/2024 106.604,96 

88.860/2024 FAEC - CIRURGIA BARIÁTRICA Fundo Municipal de 
Saúde 

09/2024 27/11/2024 156.765,16 

88.860/2024 FAEC - CADEIRAS DE RODAS Fundo Municipal de 
Saúde 

08/2024 04/11/2024 16.780,95 

88.860/2024 FAEC - CADEIRAS DE RODAS Fundo Municipal de 
Saúde 

09/2024 27/11/2024 44.749,20 

88.860/2024 SAMU 192 Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 06/11/2024 108.244,50 

88.860/2024 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 06/11/2024 5.545.885,26 

88.860/2024 FAEC - TRANSPLANTES DE 
ÓRGÃOS, TECIDOS E CÉLULAS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

08/2024 04/11/2024 7.284,76 

88.860/2024 FAEC - TRANSPLANTES DE 
ÓRGÃOS, TECIDOS E CÉLULAS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

09/2024 27/11/2024 2.941,01 

88.860/2024 INCENTIVO FINANCEIRO PARA 
ATENÇÃO À SAÚDE BUCAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 12/11/2024 58.056,00 

88.860/2024 INCENTIVO FINANCEIRO PARA 
ATENÇÃO À SAÚDE BUCAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 12/11/2024 44.720,49 

88.860/2024 AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE 

Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 18/11/2024 276.752,00 

88.860/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS -COMPONENTE PER 

CAPITA DE BASE 
POPULACIONAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 12/11/2024 49.301,70 

88.860/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS -EQUIPES DE SAÚDE DA 
FAMÍLIA/ESF E EQUIPES DE 

ATENÇÃO PRIMÁRIA/EAP 

Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 12/11/2024 528.000,00 

88.860/2024 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS -DEMAIS PROGRAMAS, 
SERVIÇOS E EQUIPES DA 

ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE 

Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 12/11/2024 33.486,50 

88.860/2024 INCENTIVO COMPENSATÓRIO 
DE TRANSIÇÃO 

Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 13/11/2024 27.707,00 

88.860/2024 TRANSFERÊNCIA AOS ENTES 
FEDERATIVOS PARA O 

PAGAMENTO DOS 
VENCIMENTOS DOS AGENTES 

DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 04/11/2024 6.495,20 

88.860/2024 TRANSFERÊNCIA AOS ENTES 
FEDERATIVOS PARA O 

Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 04/11/2024 123.408,80 
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PAGAMENTO DOS 
VENCIMENTOS DOS AGENTES 

DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 

88.860/2024 INCENTIVO FINANCEIRO ÀS 
AÇÕES DE VIGILÂNCIA E 

PREVENÇÃO E CONTROLE 
DAS DST/AIDS E HEPATITES 

VIRAIS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 04/11/2024 8.750,00 

88.860/2024 INCENTIVO FINANCEIRO AOS 
ESTADOS, DISTRITO FEDERAL 

E MUNICÍPIOS EXECUÇÃO 
AÇÕES VIGILÂNCIA SANITÁRIA 

Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 04/11/2024 4.972,00 

88.860/2024 INCENTIVO FINANCEIRO AOS 
ESTADOS, DISTRITO FEDERAL 

E MUNICÍPIOS PARA A 
VIGILÂNCIA EM SAÚDE - 
DESPESAS DIVERSAS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 04/11/2024 27.178,08 

88.860/2024 ASSISTÊNCIA FINANCEIRA 
COMPLEMENTAR AOS 

ESTADOS, DFE MUNICÍPIOS P/ 
O PAG DO PISO SALARIAL DOS 

PROFISSIONAIS DA 
ENFERMAGEM 

Fundo Municipal de 
Saúde 

10/2024 01/11/2024 503.040,96 

88.860/2024 ASSISTÊNCIA FINANCEIRA 
COMPLEMENTAR AOS 

ESTADOS, DFE MUNICÍPIOS P/ 
O PAG DO PISO SALARIAL DOS 

PROFISSIONAIS DA 
ENFERMAGEM 

Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 29/11/2024 506.354,85 

TOTAL  10.989.696,18 

 

 
PROTOCOLO CONVÊNIO/ 

PROGRAMA 
ENTIDADE PARCELA DATA 

EMISSÃO 
VALOR 

482/2025 RECURSOS FINANCEIROS A 
TRANSFERIR PARA AQUISIÇÃO 

PELAS SECRETARIAS DE 
SAÚDE DOS ESTADOS, 

MUNICÍPIOS E DO DISTRITO 
FEDERAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 05/12/2024 60.487,80 

482/2025 RECURSOS FINANCEIROS A 
TRANSFERIR PARA AQUISIÇÃO 

PELAS SECRETARIAS DE 
SAÚDE DOS ESTADOS, 

MUNICÍPIOS E DO DISTRITO 
FEDERAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

02/2024 12/12/2024 13.848,79 

482/2025 RECURSOS FINANCEIROS A 
TRANSFERIR PARA AQUISIÇÃO 

PELAS SECRETARIAS DE 
SAÚDE DOS ESTADOS, 

MUNICÍPIOS E DO DISTRITO 
FEDERAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

04/2024 12/12/2024 13.848,79 

482/2025 RECURSOS FINANCEIROS A 
TRANSFERIR PARA AQUISIÇÃO 

PELAS SECRETARIAS DE 
SAÚDE DOS ESTADOS, 

MUNICÍPIOS E DO DISTRITO 
FEDERAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

07/2024 12/12/2024 13.848,79 
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482/2025 RECURSOS FINANCEIROS A 
TRANSFERIR PARA AQUISIÇÃO 

PELAS SECRETARIAS DE 
SAÚDE DOS ESTADOS, 

MUNICÍPIOS E DO DISTRITO 
FEDERAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

06/2024 12/12/2024 13.848,79 

482/2025 RECURSOS FINANCEIROS A 
TRANSFERIR PARA AQUISIÇÃO 

PELAS SECRETARIAS DE 
SAÚDE DOS ESTADOS, 

MUNICÍPIOS E DO DISTRITO 
FEDERAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

05/2024 12/12/2024 13.848,79 

482/2025 RECURSOS FINANCEIROS A 
TRANSFERIR PARA AQUISIÇÃO 

PELAS SECRETARIAS DE 
SAÚDE DOS ESTADOS, 

MUNICÍPIOS E DO DISTRITO 
FEDERAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

10/2024 12/12/2024 13.848,79 

482/2025 RECURSOS FINANCEIROS A 
TRANSFERIR PARA AQUISIÇÃO 

PELAS SECRETARIAS DE 
SAÚDE DOS ESTADOS, 

MUNICÍPIOS E DO DISTRITO 
FEDERAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2024 13/12/2024 13.848,79 

482/2025 RECURSOS FINANCEIROS A 
TRANSFERIR PARA AQUISIÇÃO 

PELAS SECRETARIAS DE 
SAÚDE DOS ESTADOS, 

MUNICÍPIOS E DO DISTRITO 
FEDERAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

09/2024 13/12/2024 13.848,79 

482/2025 RECURSOS FINANCEIROS A 
TRANSFERIR PARA AQUISIÇÃO 

PELAS SECRETARIAS DE 
SAÚDE DOS ESTADOS, 

MUNICÍPIOS E DO DISTRITO 
FEDERAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

03/2024 13/12/2024 13.848,79 

482/2025 RECURSOS FINANCEIROS A 
TRANSFERIR PARA AQUISIÇÃO 

PELAS SECRETARIAS DE 
SAÚDE DOS ESTADOS, 

MUNICÍPIOS E DO DISTRITO 
FEDERAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

08/2024 13/12/2024 13.848,79 

482/2025 INCREMENTO TEMPORÁRIO 
AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS 

DE ASSISTÊNCIA HOSPITALAR 
E AMBULATORIAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/2024 13/12/2024 300.000,00 

482/2025 INCREMENTO TEMPORÁRIO 
AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS 

DE ASSISTÊNCIA HOSPITALAR 
E AMBULATORIAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/2024 13/12/2024 300.000,00 

482/2025 INCREMENTO TEMPORÁRIO 
AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS 

DE ASSISTÊNCIA HOSPITALAR 
E AMBULATORIAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/2024 13/12/2024 50.615,00 

482/2025 INCREMENTO TEMPORÁRIO 
AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS 

DE ASSISTÊNCIA HOSPITALAR 
E AMBULATORIAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/2024 13/12/2024 218.493,00 

482/2025 FAEC - DIAGNÓSTICO DE 
TROMBOFILIA EM GESTANTE 

Fundo Municipal de 
Saúde 

10/2024 24/12/2024 220,00 

482/2025 FAEC - DIAGNÓSTICO/ 
TRATAMENTO EM ONCOLOGIA 

Fundo Municipal de 
Saúde 

10/2024 24/12/2024 20.898,60 
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482/2025 FAEC - HEMODINÂMICA EM 
ATENDIMENTO DE URGÊNCIA 

Fundo Municipal de 
Saúde 

10/2024 24/12/2024 178.171,25 

482/2025 FAEC - ALTA COMPLEXIDADE 
EM CARDIOLOGIA 

Fundo Municipal de 
Saúde 

10/2024 24/12/2024 218.114,10 

482/2025 FAEC - TRATAMENTO DE 
DOENÇA MACULAR 

Fundo Municipal de 
Saúde 

10/2024 24/12/2024 77.924,32 

482/2025 FAEC - NEFROLOGIA Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 24/12/2024 668.421,72 

482/2025 FAEC - NEFROLOGIA Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 24/12/2024 17.732,85 

482/2025 FAEC - CIRURGIA BARIÁTRICA Fundo Municipal de 
Saúde 

10/2024 24/12/2024 73.079,90 

482/2025 FAEC - CADEIRAS DE RODAS Fundo Municipal de 
Saúde 

10/2024 24/12/2024 1.649,00 

482/2025 SAMU 192 Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 04/12/2024 108.244,50 

482/2025 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 05/12/2024 5.545.885,26 

482/2025 FAEC - TRANSPLANTES DE 
ORGÃOS, TECIDOS E CELULAS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

10/2024 24/12/2024 1.803,63 

482/2025 AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE 

Fundo Municipal de 
Saúde 

 

12/2024 05/12/2024 276.752,00 

482/2025 AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE 

Fundo Municipal de 
Saúde 

10/2024 05/12/2024 276.752,00 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS - COMPONENTE PER 

CAPITA DE BASE 
POPULACIONAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 05/12/2024 49.301,70 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS - DEMAIS PROGRAMAS, 

SERVIÇOS E EQUIPES DA 
ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/2024 05/12/2024 32.676,00 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS - DEMAIS PROGRAMAS, 

SERVIÇOS E EQUIPES DA 
ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 05/12/2024 26.000,00 

482/2025 INCENTIVO COMPENSATÓRIO 
DE TRANSIÇÃO 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 11/12/2024 27.706,69 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO PARA 
ATENÇÃO À SAÚDE BUCAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 05/12/2024 44.720,49 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO PARA 
ATENÇÃO À SAÚDE BUCAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 11/12/2024 11.250,00 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO PARA 
ATENÇÃO À SAÚDE BUCAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 16/12/2024 46.806,00 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS - EQUIPES DE SAÚDE DA 
FAMÍLIA/ESF E EQUIPES DE 

ATENÇÃO PRIMÁRIA/EAP 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 05/12/2024 528.000,00 

482/2025 IMPLEMENTACÃO DE 
POLÍTICAS PARA A REDE 

ALYNE 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/2024 31/12/2024 60.000,00 

482/2025 IMPLEMENTACÃO DE 
POLÍTICAS PARA A REDE 

ALYNE 

Fundo Municipal de 
Saúde 

 

Única/2024 31/12/2024 41.572,80 

482/2025 IMPLEMENTACÃO DE 
POLÍTICAS PARA A REDE 

ALYNE 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/2024 31/12/2024 2.882,22 

482/2025 ASSISTÊNCIA FINANCEIRA 
COMPLEMENTAR AOS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/2024 05/12/2024 506.354,85 
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ESTADOS, DF E MUNICÍPIOS P/ 
O PAG DO PISO SALARIAL DOS 

PROFISSIONAIS DA 
ENFERMAGEM 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO ÀS 
AÇÕES DE VIGILÂNCIA E 

PREVENÇÃO E CONTROLE 
DAS DST/AIDS E HEPATITES 

VIRAIS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 05/12/2024 10.500,00 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO ÀS 
AÇÕES DE VIGILÂNCIA E 

PREVENÇÃO E CONTROLE 
DAS DST/AIDS E HEPATITES 

VIRAIS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

11/2024 20/12/2024 2.590,78 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO ÀS 
AÇÕES DE VIGILÂNCIA E 

PREVENÇÃO E CONTROLE 
DAS DST/AIDS E HEPATITES 

VIRAIS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 20/12/2024 2.590,78 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO ÀS 
AÇÕES DE VIGILÂNCIA E 

PREVENÇÃO E CONTROLE 
DAS DST/AIDS E HEPATITES 

VIRAIS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

08/2024 20/12/2024 2.590,78 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO ÀS 
AÇÕES DE VIGILÂNCIA E 

PREVENÇÃO E CONTROLE 
DAS DST/AIDS E HEPATITES 

VIRAIS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

09/2024 20/12/2024 2.590,78 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO ÀS 
AÇÕES DE VIGILÂNCIA E 

PREVENÇÃO E CONTROLE 
DAS DST/AIDS E HEPATITES 

VIRAIS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

02/2024 20/12/2024 2.590,78 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO ÀS 
AÇÕES DE VIGILÂNCIA E 

PREVENÇÃO E CONTROLE 
DAS DST/AIDS E HEPATITES 

VIRAIS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

03/2024 20/12/2024 2.590,78 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO ÀS 
AÇÕES DE VIGILÂNCIA E 

PREVENÇÃO E CONTROLE 
DAS DST/AIDS E HEPATITES 

VIRAIS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2024 20/12/2024 2.590,78 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO ÀS 
AÇÕES DE VIGILÂNCIA E 

PREVENÇÃO E CONTROLE 
DAS DST/AIDS E HEPATITES 

VIRAIS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

07/2024 23/12/2024 2.590,78 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO ÀS 
AÇÕES DE VIGILÂNCIA E 

PREVENÇÃO E CONTROLE 
DAS DST/AIDS E HEPATITES 

VIRAIS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

05/2024 23/12/2024 2.590,78 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO ÀS 
AÇÕES DE VIGILÂNCIA E 

PREVENÇÃO E CONTROLE 
DAS DST/AIDS E HEPATITES 

VIRAIS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

10/2024 23/12/2024 2.590,78 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO ÀS 
AÇÕES DE VIGILÂNCIA E 

PREVENÇÃO E CONTROLE 

Fundo Municipal de 
Saúde 

06/2024 23/12/2024 2.590,78 



 
Roteiro para a 4ª Sessão Ordinária, da 1º Sessão Legislativa, da 19ª Legislatura, em 11-03-2025. 

 

JO 

27 

DAS DST/AIDS E HEPATITES 
VIRAIS 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO ÀS 
AÇÕES DE VIGILÂNCIA E 

PREVENÇÃO E CONTROLE 
DAS DST/AIDS E HEPATITES 

VIRAIS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

04/2024 23/12/2024 2.590,78 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO AOS 
ESTADOS, DISTRITO 

FEDERALE MUNICÍPIOS 
EXECUÇÃO AÇÕES VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 11/12/2024 4.972,00 

482/2025 TRANSFERÊNCIA AOS ENTES 
FEDERATIVOS PARA 
OPAGAMENTO DOS 

VENCIMENTOS DOS AGENTES 
DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 04/12/2024 123.408,80 

482/2025 TRANSFERÊNCIA AOS ENTES 
FEDERATIVOS PARA 
OPAGAMENTO DOS 

VENCIMENTOS DOS AGENTES 
DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 04/12/2024 6.495,20 

482/2025 TRANSFERÊNCIA AOS ENTES 
FEDERATIVOS PARA 
OPAGAMENTO DOS 

VENCIMENTOS DOS AGENTES 
DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/2024 11/12/2024 123.408,80 

482/2025 TRANSFERÊNCIA AOS ENTES 
FEDERATIVOS PARA 
OPAGAMENTO DOS 

VENCIMENTOS DOS AGENTES 
DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/2024 18/12/2024 6.495,20 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO AOS 
ESTADOS, DISTRITO FEDERAL 

E MUNICÍPIOS PARA A 
VIGILÂNCIA EM SAÚDE – 

DESPESAS DIVERSAS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 04/12/2024 27.178,08 

482/2025 INCENTIVO FINANCEIRO AOS 
ESTADOS, DISTRITO FEDERAL 

E MUNICÍPIOS PARA A 
VIGILÂNCIA EM SAÚDE – 

DESPESAS DIVERSAS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/2024 05/12/2024 65.227,39 

TOTAL  10.309.778,41 

 
 

PROTOCOLO CONVÊNIO/ 
PROGRAMA 

ENTIDADE PARCELA DATA 
EMISSÃO 

VALOR 

6528/2025 AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2025 14/01/2025 297.528,00 

6528/2025 ASSISTÊNCIA FINANCEIRA 
COMPLEMENTAR AOS 

ESTADOS, DF E MUNICÍPIOS P/ 
O PAG DO PISO SALARIAL DOS 

PROFISSIONAIS DA 
ENFERMAGEM 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 02/01/2025 495.330,39 

6528/2025 ASSISTÊNCIA FINANCEIRA 
COMPLEMENTAR AOS 

ESTADOS, DF E MUNICÍPIOS P/ 
O PAG DO PISO SALARIAL DOS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2025 31/01/2025 491.251,37 
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PROFISSIONAIS DA 
ENFERMAGEM 

6528/2025 ATENÇÃO À SAÚDE DA 
POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO MAC 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2025 13/01/2025 5.545.885,26 

6528/2025 FAEC - PROGRAMA 
MAIS ACESSO 

A ESPECIALISTAS (PMAE) 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/2024 13/01/2025 715.550,09 

6528/2025 FAEC - REDUÇÃO DAS FILAS 
DE CIRURGIAS (ELETIVAS) 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/2024 13/01/2025 126.053,82 

6528/2025 INCENTIVO COMPENSATÓRIO 
DE 

TRANSIÇÃO 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2025 14/01/2025 27.706,69 

6528/2025 INCENTIVO FINANCEIRO 
AOS ESTADOS, DISTRITO 

FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA 
A VIGILÂNCIA 

EM SAÚDE - DESPESAS 
DIVERSAS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2024 13/01/2025 1.068,18 

6528/2025 INCENTIVO FINANCEIRO 
AOS ESTADOS, DISTRITO 

FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA 
A VIGILÂNCIA 

EM SAÚDE - DESPESAS 
DIVERSAS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2025 24/01/2025 28.246,26 

6528/2025 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS - ATENCAO A 

SAÚDE BUCAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2025 14/01/2025 52.656,75 

6528/2025 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS - DEMAIS PROGRAMAS, 

SERVIÇOS E EQUIPES DA 
ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2025 14/01/2025 26.000,00 

6528/2025 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS - EQUIPES DE SAÚDE DA 
FAMÍLIA/ESF E EQUIPES DE 

ATENÇÃO PRIMÁRIA/EAP 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2025 14/01/2025 528.000,00 

6528/2025 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS - EQUIPES DE SAÚDE DA 
FAMÍLIA/ESF E EQUIPES DE 

ATENÇÃO PRIMÁRIA/EAP 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/2025 23/01/2025 132.000,00 

6528/2025 INCENTIVO FINANCEIRO DA 
APS - EQUIPES 

MULTIPROFISSIONAIS - 
EMULTI 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/2025 23/01/2025 2.531,25 

6528/2025 INCENTIVO FINANCEIRO PARA 
ATENÇÃO À SAÚDE BUCAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/2025 23/01/2025 14.923,59 

6528/2025 RECURSOS FINANCEIROS 
A TRANSFERIR PARA 

AQUISIÇÃO PELAS 
SECRETARIAS DE SAÚDE DOS 
ESTADOS, MUNICIPIOS E DO 

DISTRITO FEDERAL 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2025 16/01/2025 60.487,80 

6528/2025 SAMU 192 Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2025 13/01/2025  108.24
4,50 

6528/2025 TRANSFERÊNCIA AOS ENTES 
FEDERATIVOS PARA 
O PAGAMENTO DOS 
VENCIMENTOS DOS 

AGENTES DE COMBATE ÀS 
ENDEMIAS 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2025 24/01/2025 132.673,20 

6528/2025 TRANSFERÊNCIA AOS ENTES Fundo Municipal de 01/2025 24/01/2025 6.982,80 
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FEDERATIVOS PARA 
O PAGAMENTO DOS 
VENCIMENTOS DOS 

AGENTES DE COMBATE ÀS 
ENDEMIAS 

Saúde 

TOTAL  8.793.119,95 

 

 

 

 

 

❖ 08.- (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR A EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, E CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 05 (CINCO) 

MINUTOS - PARA MANIFESTAR-SE EXCLUSIVAMENTE SOBRE ATITUDES 

ASSUMIDAS NO EXERCÍCIO DO MANDATO, NÃO SENDO PERMITIDO 

APARTES. (art. 87, 88 e 89, do RI). 

 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 

INSCRITOS.  

- 

- 

- 

 

 

 

 

 

09. - (PRESIDENTE) - NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARAMOS 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. QUE DEUS NOS ACOMPANHE. 

 

 

 


